

ВТОРАЯ РЕЖИССЕРСКАЯ...

НЕ УПУСТИТЬ ШАНС

ТЕАТРАЛЬНЫЕ режиссеры страны провели свою конференцию, которая завершилась образованием ассоциации режиссеров при СТД СССР и принятием временного положения об этой ассоциации. Президентом ее стал Марк Захаров.

На конференции обсуждались преимущественно организационные вопросы, ибо, как сказал С. Данченко (Киев): «сегодня нет другой такой профессии, кроме театрального режиссера, с которой так много бы тре-

бовали и давали бы так мало прав». Речь шла о необходимости существования авторского права режиссеров, вообще внедрения в нашу жизнь и наше сознание понятия «интеллектуальной собственности», по выражению М. Захарова, о юридических правах и финансовых возможностях новой ассоциации. Бурную полемику вызвал вопрос о переходе театров на работу по контрактной системе.

Выступление на конференции Олега Ефремова читайте на 14-й стр.

*Экран и сцена (прил. к Сов. культуре) -
1990 - 14 июня (№ 24) - с. 114*